

## «Орджоникидзевский район»

Орджоникидзевский славный район –  
Своим производством прославился он.  
Завод Уралмаш – гигант и герой,  
В войну отправлял он рабочих на бой.

А те, кто остался, готовили танки.  
Запечатлел этот подвиг Белянкин:  
Холодный гранит для нас сохранил  
Тепло тех сердец, кто в войну победил.

Зачем открыт мемориал?  
Чтоб взрослый и ребенок знал:  
Что шли от станка и на фронт воевать,  
Чтоб мирное небо нам передать.

Николай Кузнецов – разведчик, герой.  
Культуры бульвар украшает собой.  
Здесь памятник создал Белянкин ему,  
Чтоб помнили мы, кто ушёл на войну.

С течением лет Уралмаш развивался,  
Опорой страны навсегда он остался!  
Чтоб счастливо жил и работал Урал,  
ДК Уралмаш архитектор создал.

Мы знаем свой район и ценим,  
Страницы памяти не сгладит время!  
Тут наша жизнь, в родной культуре –  
История, застывшая в архитектуре.

**Слова Екатерины Александровны Васильевой, мамы  
воспитанницы группы «Семицветик»**